Regeln und Richtlinien für das Burgfest

Für das Burgfest gelten grundsätzlich die <u>AGB der Burg Finstergrün</u> sowie die Hausordnung (siehe Aushang in allen Zimmern).

Zusätzlich möchten wir auf einige Punkte aus den AGB und einige zusätzliche Regeln, die für die Dauer des Festes gelten, hinweisen:

AGB Burg Finstergrün Absatz 10.A

Als Jugendgästehaus herrscht auf Burg Finstergrün in allen Räumen, Treppen, (Wehr-)gängen, Höfen, Toiletten u.ä. – ausgenommen im Arkadenhof - generelles Rauchverbot; dies gilt auch für E-Zigaretten, Shishas u.ä..

Bitte entsorge die Zigarettenstummel ausschließlich in den im Arkadenhof bereitgestellten Aschenbechern!

AGB Burg Finstergrün Absatz 10.E

Die Mitnahme von Getränken (ausgenommen persönlicher Reiseproviant) auf die Burg Finstergrün ist – sofern nicht anders vereinbart – nicht gestattet.

Daher behalten wir uns vor, für mitgebrachte Getränke ein Stoppelgeld einzuheben. Schankgetränke sind auf der Burg zu erwerben und Getränke wie z.B. Bier oder Wein dürfen daher nicht zusätzlich mitgebracht werden. Wir hoffen auf deine Kooperation, da Burg Finstergrün und das Burgfest unter anderem durch diese Einnahmen finanziert werden.

AGB Burg Finstergrün Absatz 14.C

Bei grob ungebührlichem, rücksichtslosem oder anstößigem Verhalten von Gäste(-gruppe)n, bei erheblich nachteiligem Gebrauch der Räumlichkeiten oder des Freigeländes der Burg Finstergrün durch Gäste(-gruppen), oder auch bei grob nachteiligem Zuwiderhandeln gegen die Bestimmungen dieses Vertrages und/oder gegen die Hausordnung (inkl. Brandschutzordnung) der Burg Finstergrün kann nach vorheriger Abmahnung durch die EJBF die sofortige Auflösung des Vertrages erklärt werden und die Gäste(-gruppe) aus dem Evangelischen Jugendfreizeitheim verwiesen werden. In diesem Falle bleibt der EJBF die Geltendmachung von Schadensersatzansprüchen vorbehalten.

Alkohol:

Wir wünschen uns einen verantwortungsvollen Umgang mit der Konsumation von Alkohol. Wir wollen gemeinsam feiern und Spaß haben und dabei auch sicher sein. Bitte achte gut auf deine Grenzen!

An Personen, die stark alkoholisiert sind, wird vom Barpersonal oder Naschkammerpersonal kein Alkohol ausgeschenkt. Die Jugendschutzgesetze des Bundeslandes Salzburg gelten für das Burgfest.

Konsumation von Getränken innerhalb der Burg:

Du kannst deine Getränke sowohl in der Jolanthabar, im Rittersaal, in den Speisesälen als auch in den Höfen genießen. Bitte achte darauf, dass du leere Gläser zu den dafür vorgesehenen Abgabestellen bringst oder sie am besten wieder zur Bar oder in die Naschkammer zurückbringst. Damit hilfst du uns sehr!

Nachtruhe:

Laut Hausordnung gilt auf Burg Finstergrün zwischen 22:00 und 8:00 Nachtruhe. Natürlich soll am Burgfest das Feiern nicht zu kurz kommen – trotzdem bitten wir um die Einhaltung einer Nachtruhe außerhalb der Gemeinschaftsräume wie z.B. Rittersaal oder Jolanthabar zwischen mindestens 02:00 und 8:00. Nicht jede*r möchte die Nacht durchfeiern – vor allem am Sonntag haben einige von uns noch eine Autofahrt vor sich!

<u>Unverträglichkeiten/Allergien beim Essen:</u>

Die Küche kann nur auf besondere Anforderungen beim Essen eingehen, wenn diese mit der Anmeldung zum Burgfest gemeldet wurden.

Solltest du dir beim Essen nicht sicher sein, ob ein Gericht für dich geeignet ist, wende dich bitte an das Küchenteam!

Naschkammerrechnung:

Die Rechnung für die Konsumationen in der Naschkammer ist am Sonntag vor Ort zu bezahlen! Falls du abreisen möchtest und die Naschkammer noch geschlossen ist, wende dich bitte an das Organisationsteam. Für nicht bezahlte Rechnungen behält sich die EJBF vor eine Bearbeitungsgebühr zu verrechnen.

Medizinische und sonstige Notfälle:

In einem (medizinischen) Notfall wende dich bitte zuerst an die Notfallnummer des Burgfestes! Jemand kommt zu dir und wird dir helfen! So können wir qualifizierte Ersthilfe leisten und die Einsatzkräfte korrekt alarmieren und nach ihrer Ankunft auch einweisen.

Wir bitten dich (außer natürlich bei Gefahr für Leib und Leben oder Gefahr im Verzug), nicht eigenmächtig eine Einsatzorganisation zu verständigen.

Sollte es doch dringend notwendig sein, verständige bitte gleichzeitig auch das Organisationsteam unter der Notrufnummer.

Sollte es zu einem Brand kommen, betätige sofort einen Druckknopfmelder! So kann im Brandfall Brandalarm ausgelöst und die Burg evakuiert werden.

Im Brandfall ertönt eine Sirene. Verlasse umgehend die Burg und gehe zum Sammelpunkt auf der Sportwiese.

Check-Out:

Bitte räume vor dem Mittagessen dein Zimmer, ziehe die Bettwäsche ab und bringe sie in die Bettwäschekisten im Erdgeschoss. Achte auf die Mülltrennung – du findest Mistkübel für Papier und Plastik auf allen Gängen in der Burg.